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Pressemitteilung 
 

Internationale Anerkennung für 

Nachhaltigkeitsleistungen und Ziele 
HOCHTIEF im 19. Jahr in Folge im Dow Jones Sustainability Index 
 
Der Konzern ist im 19. Jahr in Folge in die renommierten Dow Jones 

Sustainability Indices von S&P Global aufgenommen worden. HOCHTIEF ist 

Bestandteil des Dow Jones Sustainability World und Dow Jones Sustainability 

Europe Index. Top-Platzierungen errang das Unternehmen in allen drei 

Dimensionen der Nachhaltigkeit – Umwelt, Soziales sowie Governance & 

Wirtschaft. Bei wichtigen Umwelt- und Sozialthemen, wie beispielweise bei 

Klimastrategie und Biodiversität sowie bei Arbeitssicherheit und 

Menschenrechte, konnte sich der Konzern weiter verbessern.  

HOCHTIEF will bis 2045 klimaneutral werden und gleichzeitig Lösungen für die 

Kreislaufwirtschaft anbieten. Ambitionierte Ziele sind im Nachhaltigkeitsplan 2025 

des Konzerns definiert. „Für uns sind wirtschaftlicher Erfolg und Nachhaltigkeit 

zwei Seiten derselben Medaille. Unsere ESG-Ziele verfolgen wir im gesamten 

Konzern einheitlich und konsequent“, sagt HOCHTIEF-Vorstand und Chief 

Sustainability Officer Martina Steffen.  

Der Dow Jones Sustainability World Index ist einer der bekanntesten 

Nachhaltigkeitsindizes und umfasst weltweit führende Unternehmen im Bereich 

Nachhaltigkeit, die von S&P Global im Corporate Sustainability Assessment 

ermittelt werden. Er repräsentiert die besten 10 % der größten 2.500 

Unternehmen im S&P Global BMI Benchmark auf der Grundlage langfristiger 

wirtschaftlicher, ökologischer und sozialer Kriterien.  

 

HOCHTIEF ist ein technisch-ausgerichteter, globaler Anbieter von Infrastrukturlösungen mit führenden 
Positionen in Nordamerika, Australien und Europa und einer schnell wachsenden Präsenz in den Märkten 
für Hightech, Energiewende und nachhaltige Infrastruktur. Mit zirka 41.500 Mitarbeitenden und einem 
Umsatz von 27,8 Mrd. Euro im Jahr 2023 ist HOCHTIEF das führende Construction-Management- und 
Green-Building-Unternehmen in den USA (durch Turner), der größte Auftragnehmer auf dem australischen 
Markt für Infrastrukturdienstleistungen (CIMIC), ein wichtiger Akteur im Bereich der US-
Verkehrsinfrastruktur (Flatiron) und ein renommiertes Tief- und Hochbauunternehmen in Europa. Ergänzt 
wird das PPP- und Infrastrukturentwicklungsgeschäft durch die 20-prozentige Beteiligung an dem 
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international führenden Mautstraßenkonzessionär Abertis. Die starke Wettbewerbsposition von HOCHTIEF 
wird durch das Engineering-Know-how, innovative digitale Systeme und die Supply-Chain- und 
Logistiklösungen des Konzerns untermauert. Dank seines langjährigen Engagements für Nachhaltigkeit ist 
HOCHTIEF, wo grüne Projekte fast 50 Prozent des Konzernumsatzes ausmachen, seit 2006 in den Dow 
Jones Sustainability Indizes gelistet und hat sich verpflichtet, seine ESG-Agenda zu erfüllen, einschließlich 
eines Netto-Null-Ziels für 2045. Weitere Informationen unter www.hochtief.de 
 


